

致：西貢區議會
主席及全體委員

二零一五年七月七日（星期二）
西貢區議會全體會議上提出的動議
要求政府重啟政改，給予香港市民真正的行政長官及立法會普選

背景：

經過多個月的爭論，政府提出於全國人大常委會「八三一決定」框架下的政改方案在立法會以大比數否決。

政府提出的 2017 年行政長官選舉方案，一直未能釋除市民就方案排除不同政見人士參選行政長官選舉的疑慮。在過往多次民意調查當中，政府的方案都不獲社會上超過三份之二市民支持，故立法會否決政府的政改方案，代表政府的方案未獲社會的廣泛共識。

我們一直相信，香港特區自成立以來，民主步伐停滯不前，政治制度欠缺認受性，在社會上掌握經濟資源的階層一直同為政治上的特權階級，令社會的矛盾更為嚴重。政府提出的政改方案，無疑繼續令過往製造社會矛盾的特權階級可以繼續左右選舉，無助解決社會矛盾。

既然政府《基本法》列出以普選行政長官及立法會為香港政制發展的目標，我們懇請政府正視過往特權階級壟斷香港政府制度的問題，早日重啟政改，給予港人有真正選擇的行政長官及立法會普選。

動議措辭：「要求政府重啟政改，給予香港市民真正的行政長官及立法會普選」



動議人： 范國威 梁里 鍾錦麟



和議人： 張國強

二零一五年六月十九日